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            Vydejte se do Geofyzikálního ústavu Akademie věd a poznejte planetu Zemi z pohledu jejího složení.

Zdroj: Geofyzikální ústav Akademie věd ČR, v.v.i.
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            Severní magnetický pól se pohybuje rychleji

            Rozhovor s vědcem z Geofyzikálního ústavu Akademie Věd ČR, v.v.i. Pavlem Hejdou o pohybu severního magnetického pólu Země, příčinách pohybu magnetického pólu a o modelu magnetického pole Země.
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            S vulkanologem o Etně, Stromboli a nejen o nich

            Rozhovor s vulkanologem Dr. Prokopem Závadou z Geofyzikálního ústavu akademie věd ČR, v.v.i. o italských činných sopkách Stromboli a Etně a o tom, proč jsou tyto sopky vyhledávaným turistickým cílem. Podíváme se také na Island na jednu ze zdejších činných sopek a na řeku lávy, která se řine z kráteru sopky.
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            Kde a proč vzniká zemětřesení

            Odborník z Geofyzikálního ústavu Akademie věd ČR jednoduchou formou vysvětluje, kde a proč vzniká zemětřesení a co uvádí do vzájemného pohybu litosférické desky.
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            Zemětřesné aktivity v Indonésii

            Silná zemětřesení v Indonésii v roce 2018 potvrzují závěry studie, ke kterým v roce 2005 dospěl tým vědců z Geofyzikálního ústavu Akademie věd ČR, v.v.i. Vědci analyzovali zemětřesnou aktivitu v této části Země a vytvořili mapu zlomových zón, které se zde nacházejí a na nichž vznikají zemětřesení v oblasti Jávy a přilehlých ostrovů. Host Studia ČT24, seismolog a spoluautor studie Aleš Špičák, nám problematiku zemětřesení v této oblasti Indonésie přiblíží. 
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            Filipíny: erupce sopky Mayon

            Jedna z nejaktivnějších sopek Filipín, sopka Mayon, se v lednu 2018 opět probudila k životu. Jaké byly důsledky této erupce a proč se sopka tak často probouzí k životu, objasní host Studia ČT24, vědecký pracovník Geofyzikálního ústavu Akademie věd ČR, v.v.i. Prokop Závada. Hovořit bude také o výbuchu sopky Pinatubo a o tom, co je to stratovulkán.

            
                
                
            

        

    



    



        


    












    
        
            
                ČT edu nejsou pouze videa

            


            
                
    
        
            
                
            

            
                12 095

            

            
                videí

            

            
        

    

    
        
            
                
            

            
                667

            

            
                námětů do 
 výuky

            

            
        

    

    
        
            
                
            

            
                3 846

            

            
                pracovních 
 listů

            

            
        

    

    
        
            
                
            

            
                1 109

            

            
                pořadů

            

        

    

    
        
            
                
            

            
                69

            

            
                edukativních 
 her

            

            
        

    

                


                
                    
                        Každý měsíc
                        

                        přibývají na ČT edu
                        

                        
                          desítky nových
                          

                          materiálů
                        
                        pro
                        

                        vaši výuku
                    

                    
                


            

        

    







    
        Novinky na e-mail

        Pošleme vám, co nového se děje ve světě edu. Nová videa, témata, funkce a další.


        
            
                
            


            
        




    
        

    



        
            Novinky posíláme jednou za měsíc. Nebudeme vám posílat žádný spam. Vložením e-mailu souhlasíte se zpracováním osobních údajů.
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